



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Новом Уренгое местный житель признан виновным в фальсификации доказательств по гражданскому делу

Собранные следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу лицом, участвующим в деле).

По данным следствия и суда, в городе Новый Уренгой в 2020 году индивидуальный предприниматель обратился с гражданским иском в суд о взыскании задолженности по договору займа к местному жителю. В качестве доказательств своих требований он представил суду сфальсифицированные документы в виде договора займа, платежных поручений, а также иные не соответствующие действительности доказательства.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 350 часов обязательных работ.

06 Марта 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1661922>